12. C
Sorozat- témazáró dolgozat
2011. szeptember 13.
Név: 



1. Egy színházteremben az első sorban 28 ülőhely van, és minden további sorban 5 ülőhellyel több. Hány sorban helyezték el az ülőhelyeket, ha teltházas előadás során 945 fő láthatta az előadást?

2. Egy mértani sorozat első három tagjának az összege 1,5 , a következő három tag összege pedig -3. Melyik ez a sorozat? Add meg az első tíz tag összegét!

3. Egy apa betesz a bankba a fia születésekor 100000 Ft-ot, amit a fiú a 18. születésnapján vehet ki. Mikor jár jobban: Ha félévente tőkésít a bank, de csak 2,5% a kamat félévente, vagy ha évente tőkésít 5%-os kamat mellett?

4. Szorgalmi: Hány év alatt duplázódhat meg a bankba betett 250000 Ft, ha a bank évente tőkésít és 4 %-os kamatot ajánl?

